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Tárgy: KKMO Regionális Létesítményüzemeltető Kft., a Vaskút, 0551/2 hrsz. telephelyen nem 
veszélyes hulladékok előkezelése, hasznosításra történő előkészítése tevékenységekre vonatkozó 
hulladékgazdálkodási engedély módosítása 
 
 

H A T Á R O Z A T 
 
A KKMO Regionális Létesítményüzemeltető Kft. (székhely: 6000 Kecskemét, Kisfái 248. 0737/12 
hrsz.) részére Vaskút, 0551/2 hrsz. alatti  telephelyen végzett nem veszélyes hulladékok 
előkezelése, hasznosításra történő előkészítése  tevékenységekre vonatkozó, a BK-05/KTF/05179-
11/2019. iktatószámon kiadott, majd a  BK/HGO/02940-10/2023. számú és legutóbb a  
BK/HGO/04454-7/2024. számon módosított, jelenleg is érvényes hulladékgazdálkodási 

engedélyét – kérelemre – a Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, 

Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály, mint hulladékgazdálkodási hatóság az 
alábbiak szerint  
 

módosítja: 
 
I. Az engedély 6. oldalán lévő „Az engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenység leírása:” 
című rész kiegészül az alábbiak szerint (módosítás dőlt betűvel): 
A beszállított 15 01 03 és 20 01 38 típusú hulladékok mérlegelést követően a válogató csarnokba 
vagy a csarnokot övező, műszaki védelemmel rendelkező gyűjtésre kijelölt területre kerülnek ürítésre, a 
szelektív hulladékoktól elkülönítetten. A hasznosítható hulladékok elkülönítésre kerülnek a 
műszaki védelemmel rendelkező gyűjtésre kijelölt területen a hasznosítónak történő átadásig vagy a 
tárgyi telephelyen arra engedéllyel rendelkező partner által történő hasznosításig. 
A sem anyagában, sem energetikailag nem hasznosítható hulladékok tárgyi telephelyen található 
B3 típusú hulladéklerakó depónián lerakással kerülnek ártalmatlanításra. 
 
A Kft. a koncessziós társaság által elvártaknak megfelelően, a kötelező visszaváltási rendszer 
(továbbiakban: DRS) hatálya alá tartozó nem veszélyes hulladékok telephelyi mérlegelését az 
alábbiak szerint végzi: 
A DRS hulladékot szállító járművek nem a főbejáratnál található hídmérlegen mérlegelnek, hanem 
a válogatócsarnok szomszédságában található belső mérleghez kerülnek átirányításra. A 
mérlegelés folyamata az alábbiak szerint történik: 
1. a jármű felhajt a belső mérlegre, ahol megtörténik a jármű teljes mérlegelése, valamint a 
beszállított hulladék és a dokumentumok ellenőrzése, 
2. a jármű az arra kijelölt területen leüríti a beszállított hulladékfrakciót. Amennyiben több 
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hulladéktípus beszállítása történik, úgy a leürítés/lerakodás hulladéktípusonként történik, 
melyeket újabb mérlegelés követ, 
3. az üres jármű felhajt a hídmérlegre, ahol megtörténik a mérlegelése és ezzel együtt a teljes 
hulladékmennyiség meghatározása. 
 
Jelen módosítás az engedély egyéb rendelkezéseit nem érinti. 
 
Szakkérdés vizsgálata: 
 
A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Bajai Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály  BK-
01/NEO/01060-2/2024 ik. számú szakkérdés nyilatkozata: 
 
„A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Bajai Járási Hivatal Népegészségügyi Osztálya (a 
továbbiakban: Osztály) a KKMO Regionális Létesítményüzemeltető Kft. (6000 Kecskemét, Kisfái 
248., 0737/14. hrsz., a továbbiakban: Ügyfél) megbízásából az EcoPlan System Kft. nevében 
Tombácz Szintia által kérelmezett, a Vaskút, 0551/2. hrsz. alatti telephelyre vonatkozó nem 
veszélyes hulladékok gyűjtése, hasznosítása tevékenységekre vonatkozó hulladékgazdálkodási engedély 
módosításával kapcsolatban a korábban kiadott, BK-01/NEO/00994-2/2024. iktatószámú, 2024. július 
25. keltezésű nyilatkozatában foglaltakat fenntartja.  
 
Döntésem ellen önálló jogorvoslatnak nincs helye. Döntésem az eljárást befejező döntés elleni 
jogorvoslat keretében támadható meg.” 
 
A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 
Hulladékgazdálkodási Főosztály Környezetvédelmi és Természetvédelmi Szakértői Osztály 
BK/KTF/06598-2/2024. ikt. számú szakkérdés nyilatkozata: 
 
„A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 
Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály (6000 Kecskemét, Bajcsy-
Zsilinszky krt. 2.), mint engedélyező hatóság fenti számú megkeresésében a környezetvédelemi és 
természetvédelmi hatóság állásfoglalását kérte a KKMO Regionális Létesítményüzemeltető 

Korlátolt Felelősségű Társaság (6000 Kecskemét, 0737/14 hrsz.), mint ügyfél a Vaskút 0551/2 
helyrajzi szám alatti telephelyen nem veszélyes hulladékok előkezelésére és hasznosítására 
irányuló módosított hulladékgazdálkodási engedély kiadásához.  
 
Levegőtisztaság-védelmi, Zaj-és rezgésvédelmi, Természetvédelmi, valamint Földtani közeg 
védelmi szempontból hatóságunk előírások nélkül hozzájárul. 
 

1. Tilos a légszennyezés, a diffúz forrás környezetvédelmi követelményeknek nem megfelelő 
működtetése miatt fellépő levegőterhelés, továbbá a levegő olyan mértékű terhelése, amely 
légszennyezettséget okoz. 

2. A mindenkori elérhető legjobb technika alkalmazásával a légszennyező anyag 
kibocsátásokat a minimális szinten kell tartani, illetve a legkisebb mértékűre kell 
lecsökkenteni. 

3. A tevékenység végzése során minden lehetséges intézkedést meg kell tenni a porterhelés 
csökkentésére (pl. locsolás, napi takarítás-sepregetés, előre megtervezett, szervezett munka- 
és gépjármű koordinálás). 

4. Az esetlegesen szétszóródott (szétfolyt) hulladékot haladéktalanul össze kell takarítani. 
5. A telepítés helyét lakóterületen úgy kell megválasztani, hogy a zajforrás hatásterületén, 

azaz 200 méteren belül ne helyezkedjen el zajtól védendő épület. 
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6. Amennyiben a hatásterületen belül zajtól védendő épület található, mérésen alapuló aktív 
akusztikai védelem telepítésével gondoskodni kell, hogy a zajkibocsátás zajterhelési 
határértéken belül maradjon. 

7. A környezethasználatot úgy kell megszervezni és végezni, hogy a legkisebb mértékű 
környezetterhelést és igénybevételt idézze elő, megelőzze a környezetszennyezést és 
kizárja a környezetkárosítást. 

8. A telephelyi tevékenységet úgy kell folytatni, hogy a földtani közeg veszélyeztetése, 
károsodása ne következzen be. 

9. A tevékenységgel nem okozhatják a vonatkozó jogszabályban meghatározott (B) 
szennyezettségi határértéknél kedvezőtlenebb állapotot földtani közegben. 

10. A földtani közeg jó minőségi állapotának biztosítása érdekében, a tevékenység végzése 
során szennyező anyag, illetve lebomlása esetén ilyen anyagok keletkezéséhez vezető 
anyagok használata, illetve elhelyezése csak műszaki védelemmel folytatható.  

11. A tevékenység végzése során esetlegesen bekövetkező környezetszennyezést – a 
kárelhárítás egyidejű megkezdésével – az illetékes környezetvédelmi hatóságnak 
haladéktalanul be kell jelenteni.  

12. A tevékenység során bekövetkező esetleges káresemény, szennyeződés esetén annak 
felszámolásáról, a terület eredeti állapotába való visszaállításáról az Engedélyes köteles 
gondoskodni. 

13. Káreseményt követően meg kell vizsgálni, hogy a földtani közeg elszennyeződött-e, majd 
az eredményről tájékoztatni kell hatóságunkat. A rendkívüli eseményeket az 
üzemnaplóban kell rögzíteni. „ 

 
Szakhatósági állásfoglalások: 
 
Bács-Kiskun Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgatóhelyettesi Szervezet 
35300/3068-1/2024. ált. iktatószámú szakhatósági állásfoglalása: 
 
„A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 
Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztálya (6000 Kecskemét, Bajcsy-
Zsilinszky krt. 2.) BK/HGO/06448-4/2024. iktatószámú megkeresésében, a KKMO Regionális 
Létesítményüzemeltető Korlátolt Felelősségű Társaság (székhely: 6000 Kecskemét, Kisfái 248., 
0737/14. hrsz.) megbízásából, az EcoPlan System Kft. (6724 Szeged, Pulz utca 46/B.) 
képviseletében Tombácz Szintia által benyújtott, a „Vaskút, 0551/2 hrsz. alatti telephelyen nem 
veszélyes hulladékok előkezelésére vonatkozó hulladékgazdálkodási engedély módosítása” iránti kérelmére a 
Bács-Kiskun Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság vízügyi-vízvédelmi hatáskörében 
 

szakhatósági hozzájárulását a következő előírásokkal adja meg: 
 

1.A tevékenységet úgy kell folytatni, hogy a felszín alatti vizek veszélyeztetése, károsodása ne   
következzen be. 
 
2.A telephelyen folytatott tevékenység nem eredményezhet a felszín alatti vízbe kedvezőtlenebb  
állapotot, mint amit a vonatkozó jogszabály által megállapított (B) szennyezettségi határérték vagy 
az annál magasabb (Ab) bizonyított háttérkoncentráció jellemez. 
 
Figyelemfelhívás: 
 
A hulladék előkezelő terek, építmények padozatát rendszeresen ellenőrizni kell és a vízzáróság 
szükség szerinti kijavításáról haladéktalanul gondoskodni kell. 
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A telephelyen lévő vízilétesítmények üzemeltetését és fenntartását a III/429. vízikönyvi számú 
vízjogi üzemeltetési engedélyben foglaltak szerint maradéktalanul be kell tartani az 
üzemeltetőnek. 
 
A szakhatósági állásfoglalás ellen önálló jogorvoslatnak nincs helye, az a határozat, illetve az 
eljárást megszüntető végzés elleni jogorvoslat keretében támadható meg.” 
 
Vaskút Közös Önkormányzat Jegyzőjének V/1967-2/2024. iktatási számú szakhatósági 
állásfoglalása: 
 
„Az KKMO Regionális Létesítményüzemeltető Kft. (6000 Kecskemét, Kisfái 248 hrsz.: 0737/12) 
kérésére a Vaskút, külterület 0551/2 hrsz. alatti ingatlanon nem veszélyes hulladékok 
előkezelésére irányuló hulladékgazdálkodási engedély módosítására irányuló kérelmére 
szakhatósági hozzájárulásomat 
 

kikötés nélkül megadom. 
 
A szakhatóság döntése az eljárást befejező döntés elleni jogorvoslat keretében támadható meg.” 
 

 *** 
A döntés közlésének napja az a nap, amelyen azt írásban vagy szóban közölték. 
 
A kérelmező 60.000 - Ft igazgatási szolgáltatási díjat befizetett. Egyéb eljárási költség nem merült 
fel. 
 
Jelen határozat a közléssel véglegessé válik, ellene közigazgatási úton fellebbezésnek helye nincs, 
de a döntést sérelmező fél – kifejezetten jogszabálysértésre hivatkozással – a döntés bírósági 

felülvizsgálata érdekében közigazgatási pert indíthat. A keresetlevelet a felülvizsgálni kért 
határozat közlésétől számított 30 napon belül a döntést hozó szervnél lehet benyújtani, de azt a 
Szegedi Törvényszékhez (a továbbiakban: bíróság) kell címezni.  
 
Az elektronikus kapcsolattartásra kötelezett (pl. jogi képviselő, a belföldi székhellyel rendelkező 
gazdálkodó szervezet, állami szerv stb.) és az ilyen kapcsolattartási formát választó természetes 
személy a keresetlevelet joghatályosan az e-Papír szolgáltatáson keresztül nyújthatja be. 
 
Jogi képviselő nélkül eljáró felperes a keresetlevelet jogszabályban meghatározott nyomtatványon 
is előterjesztheti. 
 
A közigazgatási per eljárási illetéke 60.000 - Ft. A felet – ideértve a beavatkozót és az érdekeltet is 
– a közigazgatási bírósági eljárásban illetékfeljegyzési jog illeti meg. Akit tárgyi illetékfeljegyzési 
jog illet meg, mentesül az illeték előzetes megfizetése alól. Ilyen esetben az fizeti az illetéket, akit a 
bíróság erre kötelez. 
 
A döntés végrehajtására a keresetlevél benyújtásának nincs halasztó hatálya, azonban a 
bíróságtól az eljárás során bármikor azonnali jogvédelem kérhető.  
 
A bíróság a pert tárgyaláson kívül bírálja el, a felek bármelyikének kérelmére, vagy ha 
szükségesnek tartja, tárgyalást tart. 
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I N D O K O L Á S 
 

A KKMO Regionális Létesítményüzemeltető Kft. (székhely: 6000 Kecskemét, 0737/14 hrsz., KÜJ 
szám: 104 098 145) megbízásából az EcoPlan System Kft. (6724 Szeged, Pulz utca 46/B.) 
képviseletében Tombácz Szintia 2024. augusztus 8. napján a Vaskút, 0551/2 hrsz. alatti telephelyen 
folytatott nem veszélyes hulladék előkezelése és hasznosításra történő előkészítése 
tevékenységekre vonatkozó, BK-05/KTF/05179-11/2019. iktatószámon kiadott, legutóbb a 
BK/HGO/04454-7/2024. iktatószámon módosított hulladékgazdálkodási engedély módosítására 

irányuló kérelmet nyújtott be a Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, 
Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztályhoz (a továbbiakban: hulladékgazdálkodási 
hatóság).  
 
A KKMO Regionális Létesítményüzemeltető Kft. beadványában a Vaskút 0551/2 hrsz. alatti 
telephelyen végzett előkezelési tevékenység módosítását kérelmezte, a továbbiakban a fa 
hulladékot (15 01 03 és 20 01 38) a válogató csarnokon kívül a csarnokot övező, műszaki 
védelemmel ellátott területen helyezik el hasznosítónak történő átadásig vagy a tárgyi telephelyen 
arra engedéllyel rendelkező partner által történő hasznosításig. Továbbá a Kft. a koncessziós társaság 
által elvártaknak megfelelően, a DRS hatálya alá tartozó nem veszélyes hulladékok telephelyi 
mérlegelési rendszerét kívánja módosítani. 
 
Az engedély módosításának jogszabályi akadálya nincs, a módosítási kérelemnek helyt ad 
hatóságunk. 
 
Szakkérdés vizsgálatainak indokolása: 
 
A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Bajai Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály BK-
01/NEO/01060-2/2024. ik. számú szakkérdés nyilatkozatának indokolása: 
 
„A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 
Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály hivatkozott számú 
megkeresésében szakkérdések vizsgálatára kérte fel hatóságomat az Ügyfél által a Vaskút, 0551/2. 
hrsz. alatti telephelyre vonatkozó nem veszélyes hulladék gyűjtése tevékenységére vonatkozó 
hulladékgazdálkodási engedély módosítása tárgyában a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 
124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 7.§ (2) bekezdés alapján. 
 
Ügyfél a BK-05/KTF/05179-11/2019. ikt. számon kiadott és a BK/HGO/04454-7/2024. ikt. 
számon módosított hulladékgazdálkodási engedéllyel rendelkezik a nem veszélyes hulladék 
gyűjtése, hasznosítása tevékenységre vonatkozóan, a tárgyi tevékenységet a mellékletben foglaltak 
szerint úgy kívánja módosítani, hogy az közegészségügyi szempontból nem jár változással. 
 
Fentiek miatt Osztályunk a BK-01/NEO/00994-2/2024. iktatószámú, 2024. július 25. keltezésű 
nyilatkozatában foglaltakat fenntartja. 
 
A vizsgált dokumentáció a:  
https://bacs-filr.kh.gov.hu/filr/public-link/file 
download/8a22845f8ecec60a01914a6172c92890/6269/  
6799565448970343645/06448%20KKMO%20Kft-%20Vask%C3%BA%200551-
2%20hrsz%20enged%C3%A9ly%20m%C3%B3dos%C3%ADt%C3%A1si%20k%C3%A9relem.zip  
tárhelyen volt elérhető. 
 
Döntésemet az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 
55. § (1) – (2) bekezdéseiben foglaltak alapján hoztam meg.  

https://bacs-filr.kh.gov.hu/filr/public-link/file
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Az önálló jogorvoslati lehetőséget az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 
(továbbiakban: Ákr.) 55.§ (4) bekezdésében foglaltak alapján zártam ki, valamint e joghelyre 
hivatkozással adtam tájékoztatást a jogorvoslati lehetőségről, figyelemmel az Ákr. 112.§-ában 
foglaltakra is.  
 
Hatóságom hatáskörét hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. 
rendelet 7. § (2) bekezdés 2. számú melléklete, a fővárosi és megyei kormányhivatal, valamint a járási 
(fővárosi kerületi) hivatal népegészségügyi feladatai ellátásáról, továbbá az egészségügyi államigazgatási 
szerv kijelöléséről szóló 385/2016. (XII. 2.) Korm. rendelet (továbbiakban: 385/2016. Korm. r.) 4. § és 
13. § (1), illetékességét Ákr. 16.§ (1) bekezdés b) pontja, a 385/2016. Korm. r. 5 § és a 2. számú 
melléklete, valamint a fővárosi és vármegyei kormányhivatalokról, valamint a járási (fővárosi kerületi) 
hivatalokról szóló 568/2022. (XII. 23.) Korm. rendelet 2. § (4)-(5) 2. § (4)-(5) bekezdése és 1. számú 
melléklete határozza meg.” 
 
A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 
Hulladékgazdálkodási Főosztály Környezetvédelmi és Természetvédelmi Szakértői Osztály  
 BK/KTF/06598-2/2024. ikt. számú szakkérdés nyilatkozatának indokolása: 
 
„A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 
Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály (6000 Kecskemét, Bajcsy-
Zsilinszky krt. 2.), mint engedélyező hatóság fenti számú megkeresésében a környezetvédelemi és 
természetvédelmi hatóság állásfoglalását kérte a KKMO Regionális Létesítményüzemeltető 

Korlátolt Felelősségű Társaság (6000 Kecskemét, 0737/14 hrsz.), mint ügyfél a Vaskút 0551/2 
helyrajzi szám alatti telephelyen nem veszélyes hulladékok előkezelésére és hasznosítására 
irányuló módosított hulladékgazdálkodási engedély kiadásához.  
  
A rendelkezésre álló iratanyagok felülvizsgálata során a környezetvédelmi és természetvédelmi 
hatóság az alábbiakat állapította meg: 
 
Az ügyfél a BK-05/KTF/05179-11/2019. iktatószámon kiadott, a BK/HGO/02940-10/2023., 
valamint a BK/HGO/04454-7/2024. iktatószámon módosított hulladékgazdálkodási engedéllyel 
rendelkezik. 
 
Korábban a BK/HGO/02940-10/2023. iktatószámú határozattal módosult a ,, Az engedélyezett 
hulladékgazdálkodási tevékenység leírása” című fejezet, melyet a Kft. az alábbi módon kívánja 
módosítani:  
„A beszállított 15 01 03 és 20 01 38 típusú hulladékok mérlegelést követően a válogató csarnokba 
vagy a csarnokot övező, műszaki védelemmel rendelkező gyűjtésre kijelölt területre kerülnek ürítésre, a 
szelektív hulladékoktól elkülönítetten. A hasznosítható hulladékok elkülönítésre kerülnek a 
műszaki védelemmel rendelkező gyűjtésre kijelölt területen a hasznosítónak történő átadásig vagy a 
tárgyi telephelyen arra engedéllyel rendelkező partner által történő hasznosításig.  
A sem anyagában, sem energetikailag nem hasznosítható hulladékok tárgyi telephelyen található 
B3 típusú hulladéklerakó depónián lerakással kerülnek ártalmatlanításra.” 
 
Levegőtisztaság-védelem: 
A levegő védelméről szóló 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendelet (továbbiakban: R.) 4. §-a szerint 
„tilos a légszennyezés, a diffúz forrás környezetvédelmi követelményeknek nem megfelelő 
működtetése miatt fellépő levegőterhelés, valamint a levegő lakosságot zavaró bűzzel való 
terhelése, továbbá a levegő olyan mértékű terhelése, amely légszennyezettséget okoz.” 
A R. 26. § (2) bekezdése szerint diffúz forrás a lehető legkevesebb légszennyező anyag levegőbe 
juttatásával alakítható ki, működtethető és tartható fenn. A diffúz forrás működtetése, fenntartása 
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során az üzemeltető a diffúz forrás környezete és az ingatlan rendszeres karbantartásáról és 
tisztántartásáról gondoskodik. 
A telephelyen R. hatálya alá tartozó bejelentés köteles légszennyező forrás nem létesül.  
 
Zaj- és rezgésvédelem: 
A tevékenység a környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló 284/2007. (X. 29.) Korm. 
rendelet hatálya alá tartozik.  
A beadott dokumentáció számításai alapján lakóterületen a zajforrások hatásterületének határa 200 
m. Gondoskodni kell, hogy a tevékenység végzésekor a legközelebbi zajtól védendő épületeknél a 
környezeti zaj- és rezgésterhelési határértékek megállapításáról szóló 27/2008. (XII. 3.) KvVM-EüM együttes 
rendelet 2. melléklet szerinti határértékek teljesüljenek. 
 
Táj- és természetvédelem:  
A kérelmező a telephelyen kívül, külső helyszíneken kívánja a hulladék előkezelési és hasznosítási 
tevékenységet végezni. A kérelmező Magyarország egész területén kívánja végezni a 
hulladékgazdálkodási tevékenységét. 
 
Tekintettel arra, hogy az KKMO Kft. a hulladék szállítási tevékenység végzését Magyarország 
egész területén kívánja végezni, természet- és tájvédelmi szempontból nem állapítható meg 
érdeksérelem. 
 
Földtani közeg védelmi: 
A környezethasználat megszervezésének és végzésének módját a környezet védelmének általános 
szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 6. § (1) bekezdése tartalmazza. 
A felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Favir.) 10. § 
(1) bekezdés alapján a tevékenység csak a földtani közeg (B) szennyezettségi határértéknél 
kedvezőbb állapotának lehetőség szerinti megőrzésével végezhető. 
A (B) szennyezettségi határértéket a földtani közeg és a felszín alatti víz szennyezéssel szembeni 
védelméhez szükséges határértékekről és a szennyezések méréséről szóló 6/2009. (IV. 14.) KvVM-EüM-FVM 
együttes rendelet határozza meg. 
A műszaki védelem kialakítását a Favir. 10. § (1) bekezdés alapján írtuk elő. 
 
A környezetvédelmi és természetvédelmi hatóság hatáskörét a hulladékgazdálkodási hatóság 
kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 7.§ (2) bekezdése, valamint 2. számú 
mellékletének 3. pontja alapján, illetékességét a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági és 
igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 624/2022. (XII. 30.) Korm. rendelet 2. § és a 
természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 625/2022. 
(XII. 30.) Korm. rendelet 2 § szerint állapítja meg.” 
 
Szakhatósági állásfoglalások indokolása: 
 
Bács-Kiskun Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgatóhelyettesi Szervezet 
35300/3068-1/2024. ált. iktatószámú szakhatósági állásfoglalás indokolása: 
 
A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 
Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztálya (6000 Kecskemét, Bajcsy-
Zsilinszky krt. 2.) BK/HGO/06448-4/2024. iktatószámú megkeresésében, a KKMO Regionális 
Létesítményüzemeltető Korlátolt Felelősségű Társaság (székhely: 6000 Kecskemét, Kisfái 248., 
0737/14. hrsz.) megbízásából, az EcoPlan System Kft. (6724 Szeged, Pulz utca 46/B.) 
képviseletében Tombácz Szintia által benyújtott, a „Vaskút, 0551/2 hrsz. alatti telephelyen nem 
veszélyes hulladékok előkezelésére vonatkozó hulladékgazdálkodási engedély módosítása” iránti kiadásához 
kérte a Bács-Kiskun Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság (a továbbiakban: vízügyi – 
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vízvédelmi hatóság) szakhatósági állásfoglalását. 
 
Az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 
531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet) 1. § (1) bekezdése szerint az 1. számú melléklet 19. számú, 
„Egyéb ügyek” megnevezésű táblázat 57., 58. pontjában (vízügy-vízvédelem) alapján a nem 
veszélyes hulladékkal kapcsolatos engedélyezési eljárásában a hulladékkezelési tevékenység 
engedélyezésére irányuló első fokú eljárásban az illetékes Katasztrófavédelmi Igazgatóságot 
vízgazdálkodási és vízvédelmi hatáskörben szakhatóságként jelöli ki. 
 
A vízügyi hatáskörben vizsgálandó szakkérdés annak vizsgálata, hogy a tevékenység vízellátása, a 
keletkező csapadék-és szennyvíz elvezetése, valamint a szennyvíz tisztítása biztosított-e, a vízbázis 
védőterületére, védőidomára jogszabályban, illetve határozatban meghatározott előírások 
érvényesülnek-e, valamint a vizek lefolyására, az árvíz és a jég levonulására gyakorolt hatás 
vizsgálata. 
 
A vízügyi-vízvédelmi hatóság a rendelkező részben előírt kikötéseket az alábbi jogszabályokra 
alapozta: 
 
ad. 1.: A felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 
FAV Kr.) 10. §-a alapján a tevékenységet úgy kell végezni, hogy a felszín alatti vizek ne 
szennyeződjenek. 
ad.2.: Az előírást a FAV Kr.10. § c) pontja alapján tette a vízügyi, vízvédelmi hatóság. A (B) 
szennyezettségi határértékeket a földtani közeg és a felszín alatti víz szennyezéssel szembeni 
védelméhez szükséges határértékekről és a szennyezések méréséről szóló 6/2009. (IV.14.) KvVM-
EüM-FVM együttes rendelet rögzíti. 
 
A szakhatósági megkeresés mellékleteként megküldött és az EcoPlan System Kft. – Tombácz 
Szintia (Kamarai reg. szám: 06/1135) által készített hulladékgazdálkodási engedély módosítása 
iránti kérelem alapján, a fent hivatkozott szakkérdések tekintetében az alábbiakat állapítottam 
meg: 
A KKMO Regionális létesítményüzemeltető Korlátolt Felelősségű Társaság a BK- 05/KTF/05179-
11/2019. ikt. számon kiadott, majd legutóbb a BK/HGO/04454-7/2024 ikt. számon módosított 
hulladékgazdálkodási engedély alapján végzi a 6521 Vaskút, 0551/2 hrsz. alatti telephelyen a nem 
veszélyes hulladékok előkezelése és hasznosításra történő előkészítése tevékenységet. 
 
A Kft. a felmerült igények, valamint a telephely üzemeltetési rendszerének átalakulása miatt az 
alábbi módosításokat kérelmezi: 
 
Korábban a BK/HGO/02940-10/2023. iktatószámú határozattal módosult a ,, Az engedélyezett 
hulladékgazdálkodási tevékenység leírása” című fejezet, melyet a Kft. az alábbi módon kívánja 
módosítani: 
 
„A beszállított 15 01 03 és 20 01 38 típusú hulladékok mérlegelést követően a válogató csarnokba vagy a 
csarnokot övező, műszaki védelemmel rendelkező gyűjtésre kijelölt területre kerülnek ürítésre, a szelektív 
hulladékoktól elkülönítetten. A hasznosítható hulladékok elkülönítésre kerülnek a műszaki védelemmel 
rendelkező gyűjtésre kijelölt területen a hasznosítónak történő átadásig vagy a tárgyi telephelyen arra 
engedéllyel rendelkező partner által történő hasznosításig. 
 
A sem anyagában, sem energetikailag nem hasznosítható hulladékok tárgyi telephelyen található B3 típusú 
hulladéklerakó depónián lerakással kerülnek ártalmatlanításra.” 
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Az említett változások mellett a Kft. a koncessziós társaság által elvártaknak megfelelően, a kötelező 
visszaváltási rendszer (továbbiakban: DRS) hatálya alá tartozó nem veszélyes hulladékok telephelyi 
mérlegelési rendszerét az alábbiak szerint kívánja módosítani: 
 
A DRS hulladékok szállító járművek a főbejáratnál található hídmérlegen nem mérlegelnek, hanem a 
válogatócsarnok szomszédságában található belső mérleghez kerülnek átirányításra. A mérlegelés folyamata 
az alábbiak szerint fog történni: 
 
1. a jármű felhajt a belső mérlegre, ahol megtörténik a jármű teljes mérlegelése, valamint a beszállított 
hulladék és a dokumentumok ellenőrzése 
2. a jármű az arra kijelölt területen leüríti a beszállított hulladékfrakciót. Amennyiben több hulladéktípus 
beszállítása történik, úgy a leürítés/lerakodás hulladéktípusonként történik, melyeket újabb mérlegelés követ 
3. az üres jármű felhajt a hídmérlegre, ahol megtörténik a mérlegelésre és ezzel együtt a teljes 
hulladékmennyiség meghatározása. 
 
 A nem DRS hulladékok továbbra is a főbejárati hídmérlegen kerülnek ellenőrzésre és mérlegelésre. 
 
A főbejáratnál lévő hídmérleg és a belső hídmérleg közös adatbázist használ, így a hulladéknyilvántartás 
vezetése együttesen megoldott.” 
Szakkérdések vizsgálata: 
 
Vízellátás: 
A telephely vízellátása a települési vezetékes vízhálózatról történik. A telephelyen meglévő 70,0 m 
talpmélységű kút tartalék vízbázisként üzemel. 
 
Az engedélyezés tárgyát képező hulladékgazdálkodási technológiának vízigénye nincs. 
 
Szennyvízelhelyezés: 
A központi iroda épület és a csarnoképület szociális helyiségeiben keletkező kommunális szennyvizet mindkét 
épületnél egy 15 m3-es zárt aknában gyűjtik, majd arra jogosult vállalkozóval a bajai szennyvíztisztító 
telepre szállíttatják ártalmatlanításra. 
Technológiai szennyvíz a nem veszélyes hulladékok előkezelési tevékenység során nem keletkezik. 
 
Csapadékvíz elvezetés: 
A telephelyen a csapadék- és csurgalékvíz rendszer kiépített, elválasztott rendszerű. Szigetelt 
gyűjtőmedencék fogadják a területen keletkező összes szennyezett/szennyeződhető csurgalékés csapadékvizet. 
A megnövekedett hulladék mennyiség tárolását szolgáló meglévő térbeton a csapadékvíz elvezető rendszerbe 
bekapcsolásra került. 
 
Vízvédelem: 
A szennyvizek gyűjtésének, a csapadékvizek és a csurgalékvizek elvezetésének és kezelésének módja a felszíni 
és felszín alatti vizek minőségére vonatkozó jogszabályi előírásoknak megfelel. A telephelyen folytatott 
tevékenység felszín alatti vizek minőségére gyakorolt hatásának nyomon követése a telephelyen meglévő 6 db 
talajvíz monitoring kút üzemeltetése által biztosított. 
 
Felszíni vízfolyás a telephely közvetlen közelében nincs. 
 
A Vaskút, 0551/2 hrsz. alatti regionális hulladékkezelő telep területén megépített vízilétesítmények 
üzemeltetésére és fenntartására a vízügyi hatóság a 35300/1378-5/2021. ált. számú határozatában 
(vízikönyvi szám: III/429.) adott vízjogi üzemeltetési engedélyt a FBHNP Nonprofit Kft. részére. 
A vízjogi üzemeltetési engedély 2026. szeptember 30-ig hatályos. 
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A létesítmény környezetre gyakorolt hatásának figyelése a legbiztonságosabb műszaki védelem és 
üzemeltetési technológia mellett ellenőrző monitoring-rendszerrel történik, mely elsősorban a felszín alatti 
víz vizsgálatára terjed ki. 
A földtani közegre, felszín alatti vízre a nem veszélyes hulladékok előkészítése káros hatást nem gyakorol. 
 
Vízbázis védelem: 
A telephely területe üzemelő-, illetve távlati vízbázis kijelölt védőterületét nem érinti, ezért a vízbázis 
védőterületére vonatkozó jogszabályi előírások sem érvényesíthetőek. 
 
Összességében a vízügyi-vízvédelmi hatóság megállapította, hogy a telephely vízellátása, 
szennyvízelhelyezése és csapadékvíz elhelyezése, a meglévő csurgalékvíz elvezetése, 
elhelyezése megfelelően megoldott, a tervezett tevékenység a felszíni és felszín alatti vizek 
minőségét rendeltetésszerű üzemeltetés esetén nem veszélyezteti, a telephely üzemelő-, illetve 
távlati vízbázis kijelölt védőterületét nem érinti, ezért a szakhatósági hozzájárulását a nem 
veszélyes hulladék előkezelési engedély kiadásához előírásokkal megadta. 
 
Az eljárásban a vízügyi-vízvédelmi hatóság az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi 
CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 17. §-a alapján vizsgálta hatáskörét és illetékességét. 
 
A vízügyi-vízvédelmi hatóság szakhatósági hatáskörét az egyes közérdeken alapuló kényszerítő 
indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. § (1) 
bek. 1. számú melléklet 19. számú, „Egyéb ügyek” megnevezésű táblázat 57. és 58. pontjai állapítja 
meg. 
 
A hatóság illetékességét a vízügyi igazgatási és a vízügyi, valamint a vízvédelmi hatósági 
feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 223/2014. (IX. 4.) Korm. rendelet 10. § (2) bekezdése és 
a 2. sz. melléklet 3. pontja állapítja meg. 
 
 A területi vízügyi-vízvédelmi hatóság szakhatósági állásfoglalását az Ákr. 55. § (1) bekezdés 
alapján hozta meg. 
 
A szakhatósági állásfoglalás elleni önálló fellebbezés lehetőségét az Ákr. 55. § (4) bek. zárja ki. 
A területi vízügyi-vízvédelmi hatóság az Ákr. 85. § (1) bekezdésére figyelemmel kéri az érdemi 
határozat részére történő megküldését.” 
 
Vaskút Közös Önkormányzat Jegyzőjének V/1967-2/2024. iktatási számú szakhatósági 
állásfoglalás indokolása: 
 
„A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 
Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztálya szakhatósági állásfoglalást kért a 
KKMO Regionális Létesítményüzemeltető Kft. (6000 Kecskemét, Kisfái 248 hrsz.: 0737/12) 
kérelmező által a Vaskút, külterület 0551/2 hrsz.-ú ingatlanon nem veszélyes hulladékok 
előkezelésére irányuló hulladékgazdálkodási engedély módosításának engedélyezési eljárásában. 
 
A rendelkezésre álló dokumentációt megvizsgálva megállapítottam, hogy a tevékenyég végzése 
Vaskút Nagyközség vonatkozásában helyi védettség alatt álló területet nem érint, a 
településrendezési tervvel nem ellentétes. 
 
Fentiekre tekintettel szakhatósági hozzájárulásomat az egyes közérdeken alapuló kényszerítő 
indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. sz. 
melléklet, 19. táblázat 59. pontjában foglaltaknak megfelelően, kikötések nélkül megadtam.” 



11 

 

 
*** 

 
Az igazgatási szolgáltatási díj mértékét a környezetvédelmi, természetvédelmi hatósági eljárások 
igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 14/2015. (III. 31.) FM rendelet 1. számú melléklet 5. és 37. pontja 
tartalmazza. 
 
Tekintettel arra, hogy a fenti tárgyú eljárásban az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi 
CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 41. § (1) bekezdésben meghatározott sommás eljárás feltételei 
nem álltak fenn (hiánypótlás, illetve tényállás tisztázás volt szükséges), a hulladékgazdálkodási 
hatóság az Ákr. 43. § (2) bekezdése alapján a 2024. augusztus 13. napján kelt, BK/HGO/06448-
2/2024. számú levélben tájékoztatta az ügyfeleket a teljes eljárás ügyintézési határidejéről, a 
határidő túllépésének jogkövetkezményeiről és arról, hogy a hatóság a továbbiakban a teljes eljárás 
szabályai szerint jár el. 
 
Az ügyintézési határidő:  
 
Az Ákr. 37. § (2) bekezdése, 50. § (1)-(3) bekezdése, a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (a 
továbbiakban: Ht.) 79. § (8) bekezdés alapján a kérelem az eljáró hatósághoz történő 
megérkezésének napjától számított 55 nap. 
 
Az Ákr. 44. §-a szerint, ha a kérelem a jogszabályban foglalt követelményeknek nem felel meg, az 
eljáró hatóság határidő megjelölésével, a mulasztás jogkövetkezményeire történő figyelmeztetés 
mellett – ha törvény vagy kormányrendelet másként nem rendelkezik – egy ízben hiánypótlásra 
hívja fel a kérelmezőt. 
 
Az Ákr. 50. § (5) bekezdése alapján az ügyintézési határidőbe nem számít be az eljárás 
felfüggesztésének, szünetelésének és az ügyfél mulasztásának vagy késedelmének időtartama. 
 
Az engedélyt a fentiek szerint a Ht. 62. § (1) bekezdésében foglaltak, valamint a veszélyes hulladékkal 
kapcsolatos egyes tevékenységek részletes szabályairól szóló 225/2015. (VIII. 7.) Korm. rendelet előírásai 
alapján adtam meg. 
 
A döntés formáját az Ákr. 80. § (1) és 81. § (4) bekezdés, tartalmi elmeit a 81. § (1) bekezdés 
határozza meg. 
 
Az Ákr. 85. § (5) bekezdés a) pontja értelmében, ha törvény vagy kormányrendelet másként nem 
rendelkezik, a döntés közlésének napja az a nap, amelyen azt írásban vagy szóban közölték. 
 
A döntés véglegessé válásáról az Ákr. 82. § (1) bekezdése alapján adtam tájékoztatást. 
 
A döntés elleni jogorvoslat lehetőségéről az Ákr. 112. §-a és 114. § (1) bekezdése rendelkezik. 
 
A fellebbezés kizárása az Ákr. 116. § (1) bekezdésében foglaltakon alapul, tekintettel arra, hogy a 
fellebbezést jelen döntés ellen törvény nem teszi lehetővé. 
 
A keresetlevél benyújtásának idejéről és helyéről a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. 
törvény (a továbbiakban: Kp.) 39. § (1) bekezdése, benyújtásának módjáról a Kp. 28. § (1)-(2) 
bekezdése rendelkezik. 
 
Az elektronikus kapcsolattartásra vonatkozóan a Kp. 29. § (1) bekezdésére, a polgári 
perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény XLVI. fejezetére, valamint a digitális államról és a 
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digitális szolgáltatások nyújtásának egyes szabályiról szóló 2023. évi CIII. törvény 19. § (1) 
bekezdésére figyelemmel adtam tájékoztatást. 
 
A keresetlevél benyújtásának halasztó hatályát a Kp. 39.  § (6) bekezdése zárja ki. 
 
A Szegedi Törvényszék hatáskörét a Kp. 12. § (1) bekezdése, illetékességét a bíróságok elnevezéséről, 
székhelyéről és illetékességi területének meghatározásáról szóló 2010. évi CLXXXIV. törvény 4. melléklet 7. 
pontja alapján állapítottam meg. 
 
A hulladékgazdálkodási hatáskörét a Ht. 62. § (1) bekezdése, illetékességét a hulladékgazdálkodási 
hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdés a) pontja és a (2) 
bekezdése állapítja meg. 
 
Kecskemét, időbélyegző szerint 
 
 
 

Kovács Ernő 
főispán 

nevében és megbízásából 
 
 

Grajczárné dr. Balthazár Éva 
osztályvezető 
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1.KKMO Kft.  28956086 #cegkapu 
2.Tombácz Szintia (6725 Szeged, Pálfy u. 92.) – tájékoztatásul    Ügyfél tárhely (4T) 
3.EcoPlan System Kft.                                                                                                    26327587#cegkapu 
4.Vaskút Község Önkormányzata - Jegyző részére HKP 
5.Bács-Kiskun Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgató-helyettesi Szervezet 
Katasztrófavédelmi Hatósági Osztály                                                                                                    HKP    
6.BKMKH Bajai Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály  
(6500 Baja, Kolozsvár u. 01.)                                                                                                        HKP   
7.Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal  
Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály  
Környezetvédelmi és Természetvédelmi Szakértői Osztály                                    HKP                                                                                                       
8.Hatósági nyilvántartás   
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